

Капитальный ремонт дорог Левобережья областного центра откладывается как минимум на год

В первую очередь капитально отремонтируют центральные улицы Иркутска. Об этом рассказал сегодня на пресс-конференции Руслан Болотов, министр строительства и дорожного хозяйства Иркутской области.

Министр перечислил улицы, которые будут отремонтированы до начала июня 2011 года – то есть до празднования 350-летнего юбилея Иркутска. Это улица 3-го Июля (от Ленина до Коммунистической). Улица Карла Маркса в районе стадиона «Труд» – это прилегающая к стадиону территория, улица Сударева до Красного восстания.

Капитальный ремонт ожидает бульвар Гагарина от Чкалова до улиц Российской и Горького. Здесь планируют реконструировать трамвайные пути, канализацию, прочие инженерные сети. Также планируется капитальный ремонт улицы Грязнова от Маркса до Тимирязева.

– Это то, что предварительно включено в план реконструкции дорог Иркутска, – сказал Руслан Болотов. – Помимо этого, будет продолжена работа по третьему пусковому комплексу новейшего моста. В 2010 году из областного бюджета на это выделяется 700 млн. руб. Соответственно, в первую очередь нужно построить правобережные подходы к мосту. Также это вопросы, связанные с сетями, с расселением и собственно с обустройством дороги как таковой. Речь идет и о строительстве двухуровневых развязок, которые должны серьезно улучшить ситуацию. Проведена серьезная оптимизация по стоимости третьего пускового комплекса.

На вопрос Телеинформа, планируется ли капитальный ремонт дорог Левобережья, министр ответил:

– Есть проекты реконструкции дорог Иркутска, не прошедшие экспертизу – примерно на 12 миллиардов рублей. Приоритетной задачей, которая в том числе согласовывалась с администрацией города, является, в конечном счете, ремонт дорог, которые будут связаны с празднованием юбилея, с местами массового пребывания граждан и массовых площадок для празднования. Соответственно распылять по всей территории города и начинать объекты, которые требуют многомиллиардных инвестиций с тем, чтобы не закончить их к юбилею, было бы неправильно. Поэтому задача – капитально отремонтировать те объекты, которые возможно начать и закончить к началу июня 2011.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДОРОГИ ИРКУТСКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

